
Приложение 2

Движение и взаимодействие тел. Импульс тела. 9класс. (Менее сложные задачи.)

№
1 вариант
№
2 вариант

1
Определить с какой скоростью будет двигаться тележка массой 100 кг.  с человеком массой 50 кг, если до их взаимодействия скорость тележки была ровна 2м/с, а человека 5м/с. Первоначально их скорости совпадали по направлению.
1
Определить какую скорость получит плот массой 200 кг, если с него спрыгнет человек массой 50 кг со скоростью 3 м/с. Первоначально плот был неподвижен.

2
Чему равен вес воды массой 200 г?
2
Может ли на Земле человек находиться в состоянии невесомости?
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